

要给两位交警点个赞:软硬不吃,一身正气

想对这两个司机说:no zuo no die

# 违规“加塞”还不听劝 司机甩膀子将交警顶倒在地

交警后脑勺受伤,目前还在留院观察,肇事者已被南京警方刑拘

昨天上午10点半左右,南京交警二大队的民警陈子骞,在军区总医院门口执勤时,拦下了一辆企图“加塞”的车辆。原本这只是一次正常的执法,不过让人没想到的是,当时司机非但不接受民警的劝告,还和民警发生了争执。在争执过程中,陈子骞被推倒在地,后脑勺重重地磕在了路边的花坛上。见陈子骞头上流出了血,意识也有些模糊,执勤的同事赶紧将陈子骞送去军区总医院抢救。截至现代快报记者发稿时,陈子骞还留在医院观察。而肇事的司机王某,也已经被控制,并交由玄武区分局后宰门派出所作进一步调查。

现代快报记者 廖健伟

## 冲撞交警

### 加塞被拦下,司机闹事顶倒交警

昨天上午10点半左右,民警陈子骞正在黄埔路和中山路路口执勤。附近就是南京军区总医院,每天这个时候,排队进入医院的车辆都要排到黄埔路路口。“为了方便排队,我们专门辟出了最右边的车道。”现场一位辅警告诉记者,由于中山路的车流量一直都很大,他们一直要求排队的车辆先行驶上黄埔路,再右转入队。可是昨天上午,一辆扬州牌照的车,直接在中山路上变道,想要“加塞”,由于车距不够,车头是进去了,车屁股却留在了原来那车道上。

见这辆“加塞”的车阻碍了交通。陈子骞赶紧上前,劝说司

机离开。“但是他不听,反而说南京交警欺负外地人。”辅警告诉记者,见劝离未果,陈子骞要求司机出示驾照,不过司机并不配合,还是副驾驶位上的同车人员将驾驶证取出。正当陈子骞准备对其驾驶证进行检查时,司机王某却突然情绪激动地追了过来。

追到民警身边后,王某一把将民警手中的驾照抢了回来。随后,陈子骞要求王某交还驾照,王某挡住陈子骞过来取驾照的手,还不断地喊着“交警打人啦!交警打人啦”。在这个过程中,王某用左肩重重地顶了一下陈子骞,陈子骞一下没站稳,向后倒了下去,后脑勺磕在了身后的花坛上。



肇事司机被警方控制



肇事车辆被交警拖离现场



受伤的民警送医院抢救 本组图片由爆料人提供

### 交警倒地不起,市民将司机围住

倒地后,陈子骞的后脑流出了鲜血,意识也有些模糊。同事见状,赶紧将他送到旁边的军区总医院进行抢救。见交警伤得不轻,了解前因后果的市民立刻将肇事司机围了起来。“你‘加塞’本来就不对,怎么还打人呢?”市民们纷纷指责王某。见王某有想离开的意思,市民们自发组织起了人墙。“你不能走,把人家弄成这样,你要负责。”

很快,110民警和附近巡逻的特警队员赶到了现场,将肇事司机王某控制住。此时,王某依旧不承认自己对陈子骞动手,只是一个劲地说是民警先对自己动手的,自己并没有错。

随后,王某被带回玄武分局后宰门派出所进行询问。目前,王某因涉嫌妨碍公务,已被警方刑事拘留,案件也在进一步的调查处理当中。

### 受伤交警伤情稳定,还需留院观察

昨天上午11点30分左右,记者来到了军区总医院的抢救室外。据陈子骞的同事们介绍,目前,陈子骞的意识还有些模糊,不方便接受采访。至于伤情如何,民警表示,由于伤的是后脑勺,需要过2-4个小时之后,

才能再次做检查确定伤情和治疗方案。昨天下午4点左右,记者再次联系上了交警二大队。二大队的民警介绍,目前陈子骞的伤情还算稳定,不过之后还要再做CT检查。截至记者发稿时,陈子骞依旧在医院进行观察。

## 调查

### 90后交警陈子骞 刚遇“要打折”女生 又碰暴力闹事男

据陈子骞交警二大队的同事介绍,陈子骞出生于1991年,刚刚从警校毕业,今年才加入交警行列。“虽然还是个‘菜鸟’,但是他工作起来很卖力。”陈子骞的一位同事告诉记者,虽然陈子骞是“90后”,不过并不像大家口中所说的“90后”那样浮躁,“平时很谦虚,也很低调,是位敬业的交警。”

调查中,记者发现,今年8月5日,现代快报就曾报道过陈子骞在执勤中,拦下了一位闯红灯的大学生,被大学生拿着学生证要求“扣分打折”的事。“当时,我们还拿着报纸开他玩笑。没想到没过多少天,就遇到了这样的事。”一位民警说。

### 肇事司机王某 借的同事车 平时性子比较急

据警方介绍,昨天上午,肇事司机王某正准备带着自己家人去医院看病,没想到在医院门口排队时,就发生了这样的事。据了解,王某当时所开的车,并不是他本人的。昨天下午,现代快报记者也联系上了这辆车的主人梁先生。

梁先生告诉记者,王某今年32岁,是和他同公司的一位项目经理。“我最近去云南旅游了,在出发前,把车子借给了王某。”梁先生告诉记者,王某平常为人不错,所以他借给王某车子的时候,还是很放心的。

梁先生表示,王某平常没啥大毛病,就是性子比较急。“肯定是当时急着给家人看病,一时冲动,才做出这样的事的。”

## 闯红灯被查,他想塞红包贿赂交警 遭拒后居然掏出两本“孪生”驾照,车子过检还没保险,涉多项交通违法

快报讯 (通讯员 王放心 付文婷 记者 朱俊俊)8月18日下午,在栖霞区七乡河大道,一辆小轿车闯红灯被交警拦下,司机塞红包“贿赂”交警却遭拒,无奈之下,他只好乖乖交出证件接受处罚,“杯具”的是,竟然掏出了两本一模一样的驾照。进一步的调查发现,这名司机除了闯红灯、伪造驾驶证以外,车子竟然没有保险

而且已经过检。

8月18日下午,在七乡河大道,南京交警七大队民警郑晓昕、王儒正在值勤。此时,一辆银灰色小轿车在交警眼皮底下闯了红灯,司机看到了停在路边的警车后,立刻加速准备逃跑。两位民警立刻设卡,并将该车截停下来。

司机李某面对交警询问,支支吾吾了半天。交警要他出示证

件,此时,李某慌神了,突然悄悄掏出一叠钱,硬要塞给交警,“麻烦放我一马吧,这点小意思买烟抽。”李某此举被两位交警当场拒绝。

眼看“利诱”不行,李某只好出示证件。也许是出于紧张的缘故,李某竟然一下子拿出两本驾驶证,交警仔细一看,两本驾照一模一样,很明显,其中一本驾照是

伪造的。这个时候,李某大呼倒霉,“摆乌龙了!”原来,为了防止因为交通违法被交警查到,他特地找黄牛制作了一本假驾照,一旦驾驶证被交警扣下,还有一本驾照可以继续开车。

交警在进一步调查中发现,李某驾驶的车子没有保险,且已经过检。目前李某的车子已经被交警七大队龙潭中队依法扣留。

### 他将受到怎样的处罚

据介绍,李某身背多项交通违法:闯红灯要被罚款200元记6分;伪造驾驶证不仅要处以5000元以下罚款,还要处15日以内拘留;驾驶未经检验合格机动车上道路行驶的,扣留车辆,处200元罚款;车辆无保险,处交强险保额的双倍罚款。